

Мэра Климину опять потянуло на лояльность губернатору

В окружении губернатора Сергея Левченко наблюдается настоящая паника. Судя по тем действиям, которые предпринимают его сторонники, всё очень плохо и можно говорить о скором конце. Чем иным объяснить синхронное выступление Зюганова, заявляющего о неповторимой уникальности красного губернатора, и «обращение» нескольких мэров Иркутской области с просьбой не снимать Левченко?

Правда, непонятно, все эти радители издеваются над незадачливым губернатором Левченко или всерьез его поддерживают. Как иначе понять фразу Зюганова: «Мы только что обобщили и распространили опыт пятилетки Левченко»? Вся страна уже в курсе, что никаких пятилеток в Иркутской области нет, и только партийный босс КПРФ ничего не знает.

А с мэрами получилось еще смешнее.

«Обращение» не снимать Левченко с работы разместил на своей странице в социальной сети «Фейсбук» мэр Саянска Олег Боровский. Там он написал фамилии еще 13 мэров. Маловато, конечно, особенно если учесть, что в Иркутской области более 400 глав местного самоуправления. Но ведь и среди этих, как выяснилось, не все подписывались!

Как только это стало известно, Олег Боровский, спасающий репутацию губернатора, начал обзванивать своих коллег с требованием срочно подписаться под обращением. Под нажимом из областного правительства некоторые из них это сделали.

За муками местного самоуправления «в поддержку губернатора Левченко» пользователи «Фейсбука» наблюдали в режиме реального времени. «А Баловнев?» - спрашивали у Боровского сочувствующие. «Думает», - отвечал тот, ни капли не смущаясь, что речь идет о поддержке первого лица области, и какие тут могут быть раздумья, если губернатор – хороший. Через несколько часов Боровский рапортовал: «Уже дал согласие!» Додавили Баловнева.

Параллельно с этим процессом начался другой: мэры официально сообщали средствам массовой информации о том, что ничего не подписывали и не планировали.

Этой атмосферой паники, чтобы засвидетельствовать личную верность и преданность начальству, могли воспользоваться многие их коллеги, но их оказалась всего одна – мэр Усть-Кутского района Тамара Климина.

Впрочем, и тут не до конца ясно, издевается она над губернатором или и вправду ему сочувствует. Климина написала:

«Сегодня журналисты СМИ мне задают вопрос, почему я подписала письмо в защиту Губернатора?! Ведь он же вам устроил жесткий прессинг, сразу после того, как вы вступили в должность Мэра Усть-Кутского муниципального образования?! Долгое время Губернатор не подписывал вам допуск к секретным документам и на основании этого Прокуратура подала

иск об отстранении вас от должности в интересах неопределенного круга лиц?! Почти год длилась эта Судебная история. А сколько проверок областной прокуратуры было направлено в ваше муниципальное образование? А вспомните 2016 год, когда к вам направили комиссию во главе с Кондрашовым В.И., опять же для снятия вас с должности в связи с неисполнением полномочий по тушению пожаров? (Правда у меня таких полномочий нет, но факт такой был). Как вы теперь могли подписать письмо в защиту Губернатора, который вас преследовал несколько лет подряд?! Признаю, что все вопросы верные и ответа у меня на них четкого и правильного нет».



Тамара Климина

2 октября в 14:13 · 🌐

Вот такая драматическая история...

Источник в «сером доме» нам пояснил, что Сергей Левченко, действительно, хотел отправить Климину в отставку. Это было связано с ее инвалидностью по психиатрической части. Кандидаты на выборные должности не обязаны нести в избирком справки из психушки и наркологического отделения, а избранные мэры и главы – обязаны. И вот Тамара Климина не могла получить такую справку. Поэтому губернатор обоснованно требовал ее отставки.

Хотя, конечно, есть и другая версия.

Это тоже открытое письмо Климиной, но посвященное другому губернатору. Датировано 26 сентября 2015 года. На минуточку: это был «день тишины» - за сутки до дня голосования запрещается какая бы то ни было агитация за кандидатов. И уж тем более должны помалкивать люди при власти, а Климина уже была избранным мэром Усть-Кутского района. Вот что она писала в социальной сети «Одноклассники»:

Сегодня журналисты СМИ мне задают вопрос, почему я подписала письмо в защиту Губернатора?! Ведь он же вам устроил жесткий прессинг, сразу после того, как вы вступили в должность Мэра Усть-Кутского муниципального образования?! Долгое время Губернатор не подписывал вам допуск к секретным документам и на основании этого Прокуратура подала иск об отстранении вас от должности в интересах неопределенного круга лиц?! Почти год длилась эта Судебная история. А сколько проверок областной прокуратуры было направлено в ваше муниципальное образование? А вспомните 2016 год, когда к вам направили комиссию во главе с Кондрашовым В.И., опять же для снятия вас с должности в связи с неисполнением полномочий по тушению пожаров? (Правда у меня таких полномочий нет, но факт такой был). Как вы теперь могли подписать письмо в защиту Губернатора, который вас преследовал несколько лет подряд?! Признаю, что все вопросы верные и ответа у меня на них четкого и правильного нет. Наверное, все из-за того, что я слишком прямолинейный человек и порой высказываю то, о чем можно говорить только на кухне и в очень узком кругу. (Хотя по опыту И.Алашкевич и узкий круг порой даёт широкий резонанс). А таким людям в политике места нет. В политике нужно говорить одно, думать другое, делать третье - в глаза говорить комплименты и широко улыбаться, а за глаза «мочить» и плевать ядом во след. Политика не для порядочных людей?! Но, почему?! И здесь есть люди с глубокими правильными моральными принципами и врожденной порядочностью. Но, чтобы проявить эти качества, нужна железная воля и бесстрашие. А вот

«Мы много и часто ругаем правящую партию власти, и я в том числе, поэтому состою в самой многочисленной партии – партии беспартийных. Но, ругая партию, прекрасно понимаю, что замены ей сегодня нет. Ни одна другая партия сегодня не готова управлять страной. Ерощенко Сергей Владимирович тоже беспартийный, но его поддерживает партия власти, поддерживает президент и это важно. Для меня это безусловный плюс. Второй плюс, это те реальные дела, которые ему удалось сделать всего за три года. Это 47 социальных объектов только за последний год, это строительство и ремонт дорог по всей области. Это наша многострадальная, а теперь прекрасная, дорога до Янтала, и Братска, это перспектива строительства дороги в сторону Марково. Это строительство нового жилья для жителей города по программе переселения из ветхого жилья. Вспомните, когда мы строили новое жилье? Губернатор делает реальные дела и я их вижу! НАБЛЮДАЯ ЗА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМПАНИЕЙ, НЕ ПЕРЕСТАЮ УДИВЛЯТЬСЯ, ПОЧЕМУ ЛЕВЧЕНКО – СУХОВ ВЫБРАЛИ ТАКОЙ ГРЯЗНЫЙ ПУТЬ?! СКОЛЬКО ДЕНЕГ ПОТРАТИЛ ЛЕВЧЕНКО С.Г. НА ТО, ЧТОБЫ В ТЕЧЕНИЕ МНОГИХ МЕСЯЦЕВ ПОЛИВАТЬ ГРЯЗЬЮ ГУБЕРНАТОРА, В КАЖДОМ ПОЧТОВОМ ЯЩИКЕ МАССА МУСКУЛАТУРЫ С ВСЕВОЗМОЖНЫМИ ОБВИНЕНИЯМИ И НИ ОДНОГО СЛОВА О РАЗВИТИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УЖ ТЕМ БОЛЕЕ УСТЬ-КУТСКОГО РАЙОНА».

Теперь Тамара Климина костерит «Единую Россию» и защищает «от грязи» Сергея Левченко. Быстро переобулась в воздухе. Слова всё те же, хотя герой серенады уже совсем другой:

«Так вот, подписывая письмо в защиту Губернатора, я думала лишь о том, что важно справедливо оценить его работу. Признать, как много сделано за эти 4 года. Отметить, что очень комфортно работать с Правительством – нас слышат, нам помогают, может не все и не всегда получается, но только потому, что многие законы у нас работают больше во вред, чем на пользу. ... Не уверена, что кто-то другой мог бы справиться с ситуацией лучше, чем С.Г. Левченко».

Что же Тамару Климину так шатает – от обличения Левченко в грязной кампании против Ерощенко до обличения всех в грязной кампании против Левченко? Ответ до ужаса банальный: некоторые мэры пытаются подменить свою работу проявлениями лояльности вышестоящему начальству. Снять-то их может только губернатор, вот и нужно выслужиться перед ним хоть чем-то, раз других результатов нет.

Нужны ли самому Сергею Левченко такие заступники? Едва ли. Они своей поддержкой только топят. Точно так же, как выступления Зюганова насчет левченковских «пятилеток», которые не видела ни одна живая душа в Иркутской области. Смешно и трагично, и безумно стыдно за людей, находящихся у власти. А завтра ветер переменится, и самые крикливые, вместо того, чтобы работать на своих избирателей, опять будут защищать кого-то, кому их защита не особо нужна.

Климина Тамара ©
Проект "Лица Сибири"

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 35685 08.10.2019, 16:31 📄 1451
URL: <https://babr24.com/?ADE=193635>

Bytes: 7601 / 6869 Версия для печати



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)